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Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Student pracoval průběžně v intervalu celého období. Aktivně přistupoval ke konzultacím a reflektoval
doporučení.  Celkově oceňuji jeho přístup k práci a hodnotím jej kladně.
 

Slovní zhodnocení
Bakalářská práce se věnuje oblasti kybernetické bezpečnosti. V tomto ohledu je zajímavé a přínosné konkrétní
zaměření na oblast bezpečnosti v rámci konkrétní jednotky hasičského záchranného sboru. Autor práce, který
je jejím členem, zde využil možnosti praktického nasazení získaných vědomostí a následně je také zpracoval.
Autor problematiku zpracoval ve dvou částech, a to z teoretického a následně i praktického hlediska.
Teoretická část obsahuje základní definice, stručně popisuje hasičský záchranný sbor a jeho organizaci. Jsou
zde uvedeny základní legislativní rámce, které se vztahují v oblasti kybernetické bezpečnosti k hasičskému
sboru a kybernetické bezpečnosti obecně. Tato část je zakončena stručným popisem kybernetických hrozeb a
bezpečnostních zásad. V této poslední části spatřuji největší slabinu celé práce. Je škoda, že autor nevěnoval
více pozornosti podrobnějšímu nastudování problematiky a jejímu širšímu shrnutí. V tomto ohledu bych
očekával, že práce se problematice bude věnovat více do hloubky.
Praktická část vznikala v koordinaci s IT oddělením hasičského záchranného sboru. Už při jejím vzniku byl
předpoklad, že výstup práce bude použit jako součást školicího programu určeného ke zvýšení uživatelského
povědomí o kybernetické bezpečnosti. Tento předpoklad se podařilo naplnit. Komplikace při tvorbě práce
přinášela potřeba přistupovat k tématu citlivě s ohledem na případné zveřejnění citlivých informací z hlediska
zabezpečení HZS. Praktickým výstupem práce jsou kromě zjištěných dat také prezentace, velkoformátové
plakáty a spořiče obrazovky, které jsou distribuovány na veškeré stanice HZS v plzeňském kraji.
Z formálního a jazykového hlediska hodnotím práci jako průměrnou. Zejména úvod a závěr práce by si
zasloužily větší pozornost. Některé pasáže jsou si obsahově podobné a vícekrát se opakují. Oceňuji vzornou
přípravu podkladů a práci se zdroji. Celkově práci hodnotím jako přínosnou, a to zejména z důvodu jejího
dalšího využití v rámci hasičského záchranného sboru.
Práci hodnotím známkou: Velmi dobře.
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